

两个怕黑的男孩为何连夜去爬山？

他们从鄞州洞桥出走，在商量岗消失 如果您看到，请及时与当地派出所联系

“妈妈，我烧好晚饭等你回来。”没想到，8月11日晚上，潘女士下班回家时，说好等自己回家的儿子豪豪(13岁)却不见了。一起失踪的，还有另外一个16岁的小伙伴录录。至昨天晚上8点半左右，两个孩子的父母都还在山间苦苦寻找……

通讯员 包娇娇 记者 石承承 实习生 毛超峰

两个小孩同时失踪

潘女士是贵州人，2006年和丈夫杨先生一起到宁波来打工，现暂住在鄞州洞桥树桥村。

他们的儿子豪豪今年13岁了，下半年读小学六年级。现在放暑假，白天家里只有他一个人。不过，潘女士说，儿子很懂事，从不外出乱跑，几乎不用他们操心。

8月11日，懂事的豪豪却突然不见了。

潘女士说，那天她和往常一样下班回到家，推开门却发现屋子里空荡荡的，不见儿子的踪影。

一开始，她还以为儿子贪玩跑出去了，可左等右等，始终不见人回来，这下她有点慌神，赶紧跑去向儿子的小伙伴询问，有人告诉她，豪豪跟另一个男孩录录走了。

录录今年16岁，也是贵州老乡。

录录的父亲王先生说，他们来宁波打工有七八年了，儿子不太喜欢读书，去年把他接到宁波，跟他们一起工作。

8月11日早上，王先生夫妻俩起床后上厕所出来，就发现儿子不见了。平时儿子是跟他们一起去干活的。不过，当时王先生夫妻俩也没多想，就匆匆赶去上班了。

没想到，儿子至今没有回家。王先生说，录录除了去过鄞江，没有去过太远的地方。

两家人在村里找了一圈又一圈，始终不见两个孩子的踪影。潘女士报警了。

监控画面消失在商量岗

8月12日早上，一个老乡找到潘女士，提供了一条线索：11日下午4点左右，他从龙观骑电动车回来，半路上碰到两个孩子正往龙观方向走去。

这让潘女士觉得很奇怪：儿子从来没去过龙观，怎么会跑到那里去呢，而且还是徒步的。



豪豪(13岁)

通过查看监控，两个男孩的行踪渐渐明确：

11日中午12点左右，他们在洞桥的马路边玩耍，过了一会儿开始朝着龙观方向前行。下午5点20分左右，他们从龙观向溪口方向走去，走到一处水坝，拐进了附近村庄，之后走上了村旁通往商量岗的盘山小路。晚上10点40分，他们进入奉化溪口商量岗景区的森林……

“我的孩子怕黑，我也不知道他们为什么要在晚上爬山。”潘女士显得有些无助。

昨天晚上8点半左右，记者再度联系上潘女士时，他们正在鄞州章水的天雷坑寻找。

据了解，豪豪离家时穿蓝色纱质T恤，领口有一点点白，下面是黑色中裤，身高1.5米左右。录录上身穿灰色衣服，身高1.6米左右，体型偏瘦。

如果您见到过这两个男孩，请赶紧跟警方联系。报警电话：110 或与鄞江派出所(电话 88432110) 洞桥派出所(电话 88434808) 联系。

19岁女孩遭4名男子轮奸

被2万元买通助被告“翻供”

去年国庆期间，在酒吧上班的安徽女孩王某遭4名男子轮奸，案情几乎是“李天一”案的翻版。所不同的是，王某接受了其中一名被告姐姐的2万元现金和18万元的许诺，出具了一份“自愿”的谅解书。这一举动瞬间让她从一名受害人逆转为阶下囚。

近日，王某和4名强奸她的男子均因此案获罪。

北仑版轮奸陪酒女案

去年国庆节前夕，19岁的安徽女孩王某刚从老家到宁波，在北仑的一家酒吧，找到了一份迎宾、陪酒、T台走秀的工作。

当时，“李案”刚刚一审判决，陪酒女正是全国热聊的话题。

同年10月4日凌晨，4名男子来到王某工作的酒吧寻欢。为首的是一名生意人，姓黄，30多岁，河南人，其余的都是他的下属，也是老乡，其中还有一人是未成年人。

黄某让下属去询问相熟的酒吧经理有没有“小姐”，酒吧经理表示没有。黄某等人觉得无趣，眼光在场内逡巡一番，看到了王某，随后跟酒吧经理提出，想约王某出去吃宵夜。于是，酒吧经理把王某叫了过来，让王某招待他兄弟出去玩一下，王某同意了。

出了门，王某才发现约她出来的共有4名男子。王某单纯，以为人多吃夜宵热闹。不料4名男子将她带到路边一处美容店后，黄某等3名成年男子不顾她的反抗，轮奸了她。之后，那名未成年的男孩又将她带到一处宾馆强奸。

逃离现场后，王某哭着到公安机关报案。

很快，黄某等4人均因涉嫌强奸，被警方抓获。

一份出尔反尔的谅解书

案子进入审查起诉前，4名嫌犯和王某的口供一直很稳定。但在北仑检察院对4名被告审查起诉后，一名被告李某的辩护人突然向法院提交了一份出自受害人王某的谅解书。

王某在谅解书中称，她和前3名男子发生性关系是自愿的。这份谅解书让检察官几乎有些措手不及，考虑到被告人有可能在随后的庭审中翻供，于是检察官把王某叫来，重新对案情进行调查。

面对利害陈述，王某终于讲出了谅解书背后的实情。原来，去年12月，其中一个被告人李某的姐姐在知道弟弟涉嫌强奸后，为了帮弟弟脱罪，找到王某“公关”。

李某姐姐几次三番打电话联系王某，称想表达“歉意”，王某多次拒绝未果，最终同意意见一面。

双方约在王某安徽老家的一家咖啡店。当天李某姐姐带了两个陌生男子一同前往，刚见面就撂下2万元现金，希望王某跟警方表示“发生关系是自愿的”，等到她弟弟无罪释放之后，再给18万元补偿。

开始王某感到很屈辱，不肯，但李某姐姐软磨硬泡，最终她动摇了。于是，王某便按照李某姐姐的意思，出具了一份谅解书，并写明发生关系时她是自愿的，还按了手印。

翻供方向一致可细节有出入

不出检察官所料，案件开庭后，除了那名未成年人，李某、黄某等3名被告都翻供了。

3个人翻供的方向是一致的，都表示发生关系是王某自愿，他们的行为属于嫖娼，但问到细节，大相径庭。比如那天4个人为什么会去酒吧，黄某说是“未成年人请客”，但另外两人表示是稀里糊涂跟去的。

举证阶段，律师出具了王某的那份“谅解书”，可检察官出示了事后向王某补做的调查。这份本该成为定罪关键的谅解书，控辩双方最终都未深究。

近日，涉嫌强奸的李某等4人，除了未成年人被判处6年外，其余3人刑期均在11年以上。3人不服提起上诉，宁波中院维持了原判。

而王某因涉嫌包庇罪被北仑法院判处有期徒刑6个月，缓刑1年。李某姐姐涉嫌在逃，被警方列入追捕对象。

记者 胡珊 通讯员 孙滢

每次继子来串门，妻子就要求他离家回避

周末成“孤家寡人” 男子愤然起诉离婚

昨天，江北法院审理的一起离婚案，导火索是女方为了见与前夫所生的儿子，冷落了现任丈夫。

这对夫妻是二婚，各自有个小孩。吴女士的儿子小勇今年10岁。根据离婚协议，吴女士每周末会有一天和儿子在一起，这一天往往就是丈夫叶先生的“灾难日”。

“对儿子，她总是有求必应，只要她儿子一来，她全部心思放在儿子身上，去哪儿都行，我就立刻下降为二等公民。”

“和她儿子在一起，这么大的小孩也从来都不知道叫我‘叔’，见面永远都是‘哎哎哎’。”

去年过年，叶先生给小勇包了红包。这笔钱小勇自己私藏花销掉了，结果被小勇的爸爸发现，打电话来骂了吴女士。为此，吴女士又跟他吵了一架，叶先生觉得自己真有点吃力不讨好。

之后，小勇再来就像被“洗了脑”，到处找叶先生的茬，再就是叫嚣着不想看见他。而吴女士不但不在中间调停，好几次还把叶先生骂得狗血淋头。再后来，吴女士干脆提出，只要小勇来，叶先生必须离开。

“人家周末一家三口其乐融融，我到了周末就成了孤家寡人，无家可归。”叶先生越想越窝囊，跟吴女士谈了好几次，都被吴女士以“难得见到儿子，别无理取闹”给呛了回来。

今年4月的一个周末，小勇提出要妈妈家来过夜，吴女士高兴得不得了，让叶先生赶紧收拾东西，到婆婆家睡去。气急之下，叶先生干脆从家里搬了出来，向法院提起了离婚请求。

法院认为，双方的主要矛盾是未能相互沟通妥善处理家庭关系，但双方的感情并未完全破裂，判决不准离婚。

庭后，法官劝导双方正确处理家庭关系。吴女士的舐犊情怀可以理解，但也需要理性地对待丈夫的感受。而叶先生有什么话也要与妻子坦诚地沟通，及时排解情绪。

记者 胡珊 通讯员 孙乔

住家保姆发病身亡 雇主要不要担责？

虽无过错，最好对保姆的健康状况多加了解

慈溪的雇主邹某夫妇万万没想到，住家保姆会在工作时突然发病不幸去世。事后，邹某夫妇被死者家属告上法庭，要求赔偿20余万元。近日，慈溪法院判决驳回了原告的赔偿请求，但责令邹某夫妇赔偿保姆家属3万元。

邹某夫妻在慈溪开厂，平时很忙，没时间顾家，去年8月，他们通过中介，聘请了50多岁的住家保姆阿珠(化名)。

同年12月18日下午3点左右，阿珠突然意识不清并呕吐，被邹某的儿子发现。邹某将她送到医院就诊，CT显示颅内出血。医院诊断为“自发性脑出血”，为阿珠进行了开颅手术。

抢救9天后，阿珠仍病情危重、神志不清，但家属要求自动出院。2天后，阿珠死亡。据病历记载，阿珠还患有高血压，但平时未服药治疗。

阿珠出事后，她丈夫朱某与邹某就赔偿事宜进行协商，但双方未能达成一致。

今年2月，朱某和2名子女将邹某夫妻告上法院，要求赔偿20余万元，理由是，阿珠是在工作时间突发疾病死亡，邹某夫妻应承担一半的赔偿责任，而且邹某夫妻作为雇主，分配给阿珠的工作量和工作强度超负荷。

但邹某认为，阿珠隐瞒了自己有严重的高血压及动脉瘤的病情，平时也不服药治疗，导致发病，发病时她也没有进行劳动，因此他们对事故的发生无过错，无需承担赔偿责任。

法院认为，阿珠及邹某夫妻对该损害后果均无过错。但阿珠是邹某家庭的住家保姆，邹某夫妻系阿珠提供劳务活动的接受方及受益方，邹某夫妻可对阿珠家属及三原告给予一定的经济补偿。根据损害后果及原被告家庭的经济状况，法院最终确定了3万元的经济补偿。

延伸阅读

记者咨询了几家家政公司，工作人员均表示，保姆入职前肯定会提供健康体检报告或是健康证，至于是否有过往病史，有何忌讳，保姆不说，雇主不问，他们也不会过多要求。

另外，各地对保姆体检项目也没有统一的标准。有些仅限于内、外、耳鼻喉、眼科、身高、体重和少数传染病等常规检查，老人和小孩家庭最需要注意的消化道和皮肤类传染性疾病并未包括在内。

法官说，从风险的角度考虑，雇主最好还是应当对保姆的健康状况多加了解。至于体检费用问题，可以三方协商解决。

记者 胡珊 通讯员 徐嘉 慈法